
 

Dôležité informácie o online prístupu k 
vašej zdravotnej dokumentácii  
 
Spoločnosť NHS chce zabezpečiť, aby mali ľudia lepší prístup k online 
informáciám o svojom zdraví. Vieme, že chcete mať prístup k svojej 
zdravotnej dokumentácii. Umožníme vám rýchlejšie zobraziť vaše 
výsledky. Takisto vám umožníme si neskôr prečítať poznámky z vašich 
vyšetrení. 

Niektorí pacienti starší ako 16 rokov budú mať teraz prístup k novým 
informáciám od svojho obvodného lekára (GP) na svojom online účte, cez 
NHS aplikáciu, webovú stránku, alebo inú bezpečnú aplikáciu na 
zobrazenie dokumentov. Tieto informácie môžu obsahovať poznámky z 
vašich vyšetrení, ako aj výsledky testov a oznamy.   

Je možné, že tieto informácie nebude možné zobraziť vždy; toto závisí od 
konkrétnych postupov a bezpečnostných systémov. Zároveň je možné, že 
váš doktor či doktorka si bude chcieť najprv s vami pohovoriť kým 
dostanete prístup k svojim dokumentom. Môže sa jednať o výsledky testov, 
alebo sa bude chcieť uistiť, že vám budú informácie prospešné, nakoľko sa 
môže jednať o citlivé údaje. Taktiež je tu možnosť konzultácie s tými 
pacientmi, ktorí potrebujú pomoc pri rozhodnutí či dostať prístup k svojím 
dokumentom. Ak máte akékoľvek obavy, alebo ak potrebujete viac 
informácií, porozprávajte sa prosím so zamestnancami v ordinácii 
vášho lekára. 

Tieto zmeny sa týkajú iba ľudí s online účtami. Ak si nechcete zakladať 
online účet, stále je možné požiadať o svoje zdravotné záznamy na 
recepcii. Zmeny sa zároveň týkajú aj vašich osobných informácií. Ak 
niekoho opatrujete a chcete mať prístup k informáciách o opatrovanej 
osobe, obráťte sa prosím na recepčný personál. 

Je veľmi dôležité, aby ste si chránili vaše prihlasovacie údaje do NHS 
aplikácie, webovej stránky, alebo iných online služieb. Nezdieľajte vaše 
heslo s nikým iným, keďže by tak získali prístup k vašim osobným 
informáciám. Vždy sa uistite, že sa zo systému odhlásite keď si prezriete 
svoje údaje, keďže nie každá aplikácia vás automaticky odhlási. 



Ak si želáte vidieť svoje zdravotné záznamy, alebo ak potrebujete viac 
informácií o týchto zmenách, obráťte sa prosím na svojho doktora či 
doktorku alebo na zdravotnícky personál. 
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